

济宁高新区2020年一季度新旧动能转换重大项目集中开工暨华润济宁万象汇项目奠基仪式举行

10个项目开工,总投资61.7亿元



华润济宁万象汇项目效果图。

本报济宁1月16日讯(记者邓超) 15日上午,济宁高新区2020年一季度新旧动能转换重大项目集中开工暨华润济宁万象汇项目奠基仪式举行。市委副书记、市长石光亮出席仪式,副市长张胜明、区党工委书记刘章箭、华润置地

华北大区董事长张大为出席仪式并分别致辞。

张胜明在讲话中指出,这次集中开工的10个项目,总投资达到61.7亿元,涵盖多个领域,具备“大而优”的潜质,体现了“高和新”的特点,这批项目将为实现全市经济社会发

展首季“开门红”注入强劲动力,也将对我市产业转型升级、城市能级提升、民生福祉增进,起到重要的推进作用。他强调,全市上下要以这次项目集中开工为契机,把发展的氛围造得更浓,把抓大项目的劲头鼓得更足,全面推动政

策、资源、力量向优质项目倾斜。他希望这次开工的项目投资方,紧紧抓住项目建设的黄金期,争分夺秒抢进度,一丝不苟抓质量,高标准建设、高效率推进、高质量完成建设任务。

刘章箭在讲话中指出,刚刚过去的一年,全区上下始终扭住发展不放松,大抓项目不动摇,新开工项目、新投产项目、新上四新项目个数、增幅全市“双领先”,主要经济指标顺利完成。2020年济宁高新区将着力构建“1+235”工作体系,全面走好高质量发展的8条高新之路,力争迈入国家创新型特色园区行列,全力冲刺国家高新区第一方阵。他表示,高新区将以此次集中开工为新起点,切实做好重大项目的服务保障工作,确保开工项目早竣工、早投产、早见效。

张大为在致辞中说,我们将沉淀过往万象商业经验,充分融合现代商业设计理念及济宁城市特色,大胆创新尝试,重视新形式商业创新,新生代客户体验、新趋势生活方

式,以更高品质打造零售文化艺术娱乐于一体的一站式商业综合体。为济宁人民带来更美好的生活体验,推动地区充分就业和经济发展。

据了解,在主会场开工的华润万象汇项目,由华润置地与高新区国有公司以及社会资本合作开发建设,总投资40亿元,占地190亩,总建筑面积30万平方米。项目将打造集休闲娱乐、高端餐饮、精品购物为一体的“华润万象”系列文化旅游购物新城,并配套建设旅游酒店式公寓、高端住宅,儿童乐园、传统文化体验等娱乐设施。该项目作为济宁高新区四大商业综合体之一,建成后将联手打造济宁东部明星商圈,极大提升蓼河新城人气商气,将对提升高新区整体城市品质、树立高新区城市地标形象发挥重要作用。

市直部门主要负责人及相关企业代表参加,区党工委副书记鹿洪超主持仪式,区领导李征、秦秋来、赵鲁、董振、孟凡璋及相关部门单位负责人参加。

今天起,高新区街头全面亮灯

市民可游园看景赏花灯,共度新春佳节

文/图 本报记者 孔茜
通讯员 王建国

近日,济宁高新区2020年春节亮灯工程已进入紧锣密鼓地施工中,新世纪广场、蓼河湿地公园、产学研基地、崇文大道、海川路等多个赏灯地点,预计1月17日前全部完工,并进行试亮灯。届时,市民可与家人同行、好友为伴,一同游园看景赏花灯,共度节日美好时光。



新世纪广场上,施工人员将灯饰挂至树顶。

彩灯高悬于树 市民提前感受年味

14日上午,新世纪广场便热闹了起来,数十名施工人员分散于广场各处,或整理灯饰,悬挂彩灯,或驻足于台阶处铺设灯带,现场一片繁忙景象。记者步行至广场南侧的石楠树绿化带处,3名施工人员分别手持5米特制长杆,小心将灯饰挂至树顶,并垂直缠绕在树干上。不一会的功夫,原本郁郁葱葱的石楠树摇身成为了身披“星辰”的彩灯树。

与往年不同的是,石楠树的挂灯手法有了新变化,整体

造型更加立体、美观。“之前都是将彩灯环形缠绕,今年竖着摆放,不仅可以凸显树木的美态,还可避免雨雪对灯饰的影响。”对于有着多年悬挂经验的师傅们,虽心中皆有悬挂标准衡量,但亦追求完美呈现灯景之意。

而位于广场东、西、北三侧,则有着不同景象,红彤彤的大灯笼错落有致的悬挂于树枝之间,放眼望去十分惹眼。“只要火红的灯笼一挂,年味一下子就出来了。”与家人一同漫步于广场长廊的市民张先生,不禁驻足于树下欣赏,期待夜晚时分,花灯亮起时的效果。

“目前,新世纪广场、蓼河

湿地公园、产学研基地、崇文大道、海川路等路段已同步施工数日,主要以灯饰悬挂为主。”济宁高新区市政园林局2020年春节亮灯工程现场负责人吴万伟介绍,为营造彩灯全覆盖式的效果,春节亮灯工程在立足固有城区路灯、装饰灯的基础上,还在道路两侧的行道树、路灯,加以装饰中国结、红灯笼、满天星、小型灯饰和彩色灯带,并与特色雕塑小品相呼应,市民漫步游玩时,即可感受流光溢彩的高新夜晚。

各式新颖彩灯 17日开始妆点街头

作为花灯集聚的新世纪广场,今年亦是品种繁多,既有如鲤鱼跃龙门形状的鱼形花灯色彩艳丽,动态十足,又有寓意幸福、吉祥的特色花灯,其流线型动态设计,令花灯更加惟妙惟肖,立体感十足。

“为烘托节日祥和气氛,今年还融入了不少‘动感灯’,增加市民的互动性。”吴万伟说,位于广场北侧中部的长廊内,将分别安装银杏叶形状或圆形图案的体感地面投射灯,若无人碰触时,地面灯光为单色,若碰触后,便会伴有悦耳的音乐与七彩变幻,呈现出流光溢彩的景象。

此外,与往年相比,其大

型雕塑小品不仅在数量上有所增加,其造型更是融合了多种元素,不仅有体现年味的欢度春节、年年有余等大型雕塑小品,各类形态的体感地面投射灯特色长廊,更有体现科技新城理念的特色景观。

据介绍,2020年春节亮灯工程以“弘扬中国传统文化、丰富群众文化生活、彰显高新和谐景致、展示高新实干精神”为主题,主要于新世纪广场、蓼河湿地公园、产学研基地、崇文大道、海川路等路段进行施工,预计于17日进行试亮灯。届时,市民可漫步看景赏花灯,共度新春佳节的美好时光。